

ДЕРВАЛ БРАЙТ

Концентрированный усилитель стирки от жировых и масляных загрязнений с инновационной системой оптического осветлителя.

Особенно эффективен против натуральных жиров и масел при температуре 60 °C.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- ДЕРВАЛ БРАЙТ специально создан для стирки текстиля с обширными жировыми и масляными загрязнениями.
- ДЕРВАЛ БРАЙТ за счет специальной оптической системы особенно подходит для стирки белых изделий из хлопка и смешанных волокон (поликоттона).
- ДЕРВАЛ БРАЙТ особенно хорошо комбинируется с основными усилителями стирки серий ДЕРВАЛ и/или ТРЕБОН.
- ДЕРВАЛ БРАЙТ действует независимо от жесткости воды.

ПРИМЕНЕНИЕ

Оптическая система ДЕРВАЛ БРАЙТ хорошо фиксируется не только на натуральных, но и на полиэстеровых волокнах, обеспечивая оптическую белизну поликоттона на весь срок его службы.

Базовые дозировки:

- 2-10 мл/кг во время предварительной стирки при 30-50 °C.
- 3-5 мл/кг во время основной стирки при 60-70 °C
- 3-7 мл/кг при использовании как основного усилителя стирки при 30-70 °C.
- 1 мл/кг при использовании в качестве смачивающего агента.

УПАКОВКА

Канистры 10 и 40 кг.

ХРАНЕНИЕ

Гарантийный срок хранения в оригинальной упаковке составляет 24 месяца.



